

万人相亲大会本周末举行 报名者已超1.8万 25岁以下占3成 对高收入者审核税单

本周双休日,由上海市婚介机构管理协会、上海市信息服务业协会、青年报社联合主办的上海市第三届婚恋博览会(万人相亲会)将在青浦赵巷的上海吉盛伟邦国际展览中心举行。记者昨天从市婚介行业协会了解到,报名工作已结束。经过认证的单身男女青年超过1.8万,以前男少女多的情况得以改善,男女比例接近1:1.2。 本报记者 范彦萍

“低龄”剩男剩女大量涌入

根据报名平台显示,报名单身男女已突破1.8万人,女性稍多于男性,但基本达到平衡。报名的青年男女均提供了身份证、户口本、单身证明,通过严格的身份认证。

据上海市婚介管理协会会长周珺珺介绍,此次活动以社会报名为主,行业分布广泛,其中不乏公务员、IT从业人员、金融从业者等。报名者比去年更年轻,年纪最轻的只有21岁,其中21岁到25岁的低龄报名者的比例占到28%,30岁至35岁的占到三成。离婚丧偶相亲者的比例约5%。由工会和团委组织的“张江男”、“金融男”等“抱团”相亲者达到2000多人。

“我觉得这些年轻的报名者,主要是冲着万人相亲的口碑来的,趁年轻先‘练练兵’,在爱情学堂上先进行实践。还有的家长则被普遍存在的剩女现象吓怕了,希望孩子早早补上这一课。”周珺珺说。

她还透露说,万人相亲会早在5月10日已截止免费领票,但“抢票之风”一直延续到了5月16日。今天早上还有人打电话过来索票,除非有预约,否则我们将回绝。没有领到

票的,到活动现场可以购票。看目前的火热行情,估计现场场面会十分火爆。”

年收入较高者将进行税单审核

在报名名单中可以看到,里面不乏高薪的青年才俊,有的标称年收入50万元、100万元的人,甚至还潜伏着年薪200万元者。

对此,周珺珺表示,主办方对此次报名的1.8万份单身人士信息进行了认证,对年薪较高者进行了税单审核。

昨天,记者前往巾帽园婚介领票点,邂逅了赶末班车来领门票的罗小姐和庄先生。两人都表示,是在电视里看到新闻后主动来报名的,并非在父母的要求下被迫来的。罗小姐表示,挑选另一半时,收入不是最主要的,有没有眼缘和人品好不好才是关键。庄先生是1983年的剩男,谈及之前与几位女友分手的原因,他叹了口气说,都是计较惹的祸。“前任女友不是要车子,就是要求在房产证上加名字,最后不得不分道扬镳。我希望未来的另一半不要在经济上过分要求,如果我们俩合拍,婚后我的就是你的。”

》都市脉动



可以把热水澡送上门的“沐浴车”。

本报记者 吴恺 摄

国际养老及康复医疗博览会开展 “沐浴车”伺候老人洗澡 爬楼机出门可当轮椅

本报讯 记者 范彦萍 能上门助浴的“沐浴车”、能爬楼又能当轮椅的“两栖”爬楼机、能让瘫痪的人“自如步行”的智能机器人……昨天,为期三天的第八届中国国际养老及康复医疗博览会在世博展览馆开幕,各种高科技养老及康复展品让人啧啧称奇,演绎了未来的居家养老生活。

洗浴:“沐浴车”送上门来

对于在家疗养的人来说,如何安全入浴缸洗浴是非常重要的,否则一不小心,极有可能造成人身伤害。在一个医福利的展位前,记者看到一辆“沐浴车”只见工作人员从车上搬下来一个可拆卸的浴槽,上面还放着担架。据工作人员介绍,在日本,每辆“沐浴车”配有护士、护理员、操作员三位服务人员。将浴槽搬入老人家中后,护士先为老人量体温,护理员和操作员通过担架将老人运送到浴槽里。

在灌入冷水后,“沐浴车”上的设备会自动为冷水加热。据工作人员介绍,在日本,这项上门沐浴服务的费用是12500日币(约2000元人民币)。

专家指点食补助人体增强免疫力

本报讯 人感染H7N9禽流感病例的爆发刚刚过去,如何预防尤其重要。专家主张沪上人士在注重运动锻炼的同时更要注意适当滋补,以提高自身免疫力。食补能协助刺激免疫系统,增加免疫能力。专家指出,药食同

源的铁皮石斛中含有大量的抗病毒物质,不仅可以有效地增强免疫力,同时还具有明显的抗癌功效。把自己的种植基地设在野生铁皮石斛的原产地云南西双版纳的增靓生物科技事业机构有自己的独道方法,他们通过采用林

合作,在社区里推广了100多台。残疾人或老人单次租赁的价格为5元。” 轻便的轮椅不少,但能360度旋转的轮椅堪称稀少。为了方便老人,这款轮椅能前后左右地转。现场,还有一款轻便的德国轮椅,采取了航空级的材料,堪称轮椅中的精品。

出行 既可当轮椅又可爬楼

腿脚不便的老人最怕的就是爬楼。本报曾持续关注沪上多层房子加建电梯的实事项目。但由于涉及居民多,众口难调,迄今难以大范围推进。在展大实业的展位上,灵活自如的爬楼机引起了记者的注意。

据工作人员周先生介绍,其中一款电动爬楼机出门还可以当轮椅,遇到楼梯就可以派上大用场,属于两用机。在它的旁边的可折叠爬楼机,“要小很多,不用的时候可以折叠起来,不占空间。”目前,我们已经和徐汇、长宁、普陀、闵行、杨浦等残联

合作,在社区里推广了100多台。残疾人或老人单次租赁的价格为5元。”

轻便的轮椅不少,但能360度旋转的轮椅堪称稀少。为了方便老人,这款轮椅能前后左右地转。现场,还有一款轻便的德国轮椅,采取了航空级的材料,堪称轮椅中的精品。

康复 帮瘫痪老人运动的机器人

在康复展区,一个在帮助假人做运动的机器人引来很多观众的关注。在机器人的助力下,假人有节奏地迈大步。据工作人员介绍,瘫痪或者中风病人不能走路,他们根据诺贝尔奖获得者“神经可塑性”的理论,帮助病人康复。

在机器人的左前方还有一个视频,里面有个虚拟人。有意思的是,绑在机器人上的人可控制虚拟人的步伐、转向,此情此景像来到了阿凡达世界。

在美国巨磁的展位上则有两个无需电能就能启动的绿色无动力跑步机和阶梯式登山机。记者试着在跑步机上跑起来,没过多久,原本灰暗的屏幕亮了起来。“你跑步产生的功相当于是给机器充电。”

》相亲攻略

教你如何玩转万人相亲会

每届相亲会上都会有一道亮丽的风景,那就是“寻缘墙”——也就是由主办方将事先经过身份审核认证的上万份单身人士信息资料,以“蓝男红女”信息缘分卡形式,分男宾区和女宾区分别张贴在特定区域的寻缘墙上,供单身人士自由寻缘。那么我们如何在茫茫人海中找到自己的意中人呢,请单身朋友们注意几个环节。

1 每张缘分卡上分别记录着征婚男女的基本个人信息,包括姓名、年龄、户籍、身高、学历、婚姻状况、职业、收入、推荐单位和推荐单位联系方式等。

由于该相亲活动是以单身者自愿参与为基础的,每个单身者在报名登记时必须带好身份证、单身证明、户口本、离婚、丧偶证明、学历证明、需要时请出示相关财产证明(房产证、行驶证)和本人照片两张(报名照和近期生活照各一张),并填写详细的《单身人士信息登记表》和《真实信息承诺书》。而对外公布的信息只是《单身人士信息登记表》其中的一部分,对于是否对外公开征婚者本人的真实姓名和照片,婚介机构必须征求本人的意见,许多单身人士不愿在寻缘墙上公开自己的真实姓名和照片,因此也就出现的有的缘分卡有真实姓名和照片,有的却没有。当然,对于单身人士的个人通讯方式,考虑到个人信息的安全性,只能留推荐单位的通讯方式了。

2 单身人士入场后可在张贴着上万张“缘分卡”的各寻缘专区浏览寻缘,根据缘分上的提供的基本信息,如寻觅到你的“意中人”,可将“意中人”的“编号”和

“推荐单位”写到自带的便笺纸上。一张便笺纸可填写多个“意中人”编号,并留下自己的联系方式后,在寻缘区现场所设的婚介机构和企业服务台,交由红娘和企业工作人员为其预约配对(但当天不可能约到所有选中的意向人),并请自行做好您所提交信息的备份,以便后续查询。本届相亲会,为方便单身朋友的寻缘,主办方特别安排了婚介机构和企业与其所提供的单身人士信息是连在一起的,也就是你所看到的每个展区的的信息资料就是边上所设的婚介机构和企业所提供的。

3 活动期间,主办方安排了300多名优秀红娘和200多名志愿者进行现场服务,为方便红娘速配,请单身朋友在填写“意中人”编号时,注意看清“意中人”是由哪个机构推荐的,并在“编号”后写上推荐机构的名称,最好同一机构推荐的“意中人”编号填写在一张便笺纸上。在本次活动中来不及速配的,请在活动结束后到您所提交“意中人”信息资料的相关机构去,请红娘或企业工会和团委的志愿者帮你联系约见和进行后续服务。

4 现场红娘收到信息后即可进行速配,速配结果会在指定区域通过手机、广播和电子屏显示通知征婚者。速配成功的双方可在工作人员的安排下进行深入交流。

五、本次博览会,组委会在市婚介协会官方网站(www.hjxh.cn)和上海市婚恋博览会官网(http://www.wrxqh.com)上制作了专门的网页,你可在婚恋博览会结束后,在网站上继续寻觅“意中人”,并请相应的推荐机构为您继续进行后续服务。

人人公司加速移动广告商业化进程

昨日,人人公司在2013“人人啸应”北京营销峰会上,发布多款基于人人网手机客户端的创新移动广告形式,加速移动广告的中国式独特商业化进程。AdMaster(精硕科技)同时发布社交营销效果衡量标准“Social Reach”(通过付费广告赚得免费传播所触达的目标受众比率),突破过往多社交平台缺乏统一营销效果衡量标准的瓶颈。截止到2013年一季度,人人网已有超过75%的用户同时使用移动客户端登录。